



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 10 Campus/IFB, DE 28 DE agosto DE 2015

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROGRAMA DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO
TÉCNICO-CIENTÍFICO**

A Diretora Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *campus* Planaltina, nomeada pela portaria 148 de 30 de janeiro de 2015, com publicação no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, a retificação do edital do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Técnico-Científico, previsto na Resolução 14/2014 –CS/RIFB, Anexo XII, processo Nº23133.016233.2015-17.

1. Onde se lê:

1. DO OBJETIVO DO EDITAL

O presente Edital objetiva selecionar estudantes para o Programa de Apoio ao Desenvolvimento Técnico e Científico – PADTC, no período de 15/09/2015 a 30/10/2015 , visando estimular o desenvolvimento dos estudantes em sua formação intelectual, acadêmica e profissional, possibilitando a formação integral do discente.

2. Leia - se:

1. DO OBJETIVO DO EDITAL

O presente Edital objetiva selecionar estudantes para o Programa de Apoio ao Desenvolvimento Técnico e Científico – PADTC, no período 15/09/2015 a 15/11/2015, visando estimular o desenvolvimento dos estudantes em sua formação intelectual, acadêmica e profissional, possibilitando a formação integral do discente.

Edilene Marchi
Diretora Geral do IFB *Campus* Planaltina
Original assinado